
                          Bakalárske práce UPIM 

ŠARVAICOVÁ, Bibiána- Návrh opatrení na udržateľné zlepšenie systému 

motivácie zamestnancov v spoločnosti FREMACH TRNAVA, s.r.o. 

MRÁZ, Tomáš- Determinanty kvality vo vysokoškolskom vzdelávaní 

VAJDOVÁ, Henrieta- Analýza a revízia riadiacej dokumentácie a transformácie 

podľa ISO 9001:2015 v spoločnosti ZVS holding, a.s., Dubnica nad Váhom 

JANČUŠ, Matúš- Analýza použitia metódy QFD pre vybraný technický produkt 

priemyselného podniku ISORT s.r.o., Senica 

BARTOŠOVIČOVÁ, Michaela- Návrh zefektívnenia údržbársko-opravárenského 

systému v podniku I.D.C. Holding, a.s., o.z. Figaro Trnava 

DRGON, Tomáš- Návrh inovácie procesu transferu technológie v priemyselnom 

podniku CCS Akatech Kabel GmbH, organizačná zložka Slovensko 

IMRIŠKOVÁ, Michaela- Návrh opatrení na zlepšenie systému hodnotenia 

zamestnancov v podniku VACUUMSCHMELZE, s.r.o., Horná Streda 

IVIČ, Mário- Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových 

zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s. 

JURÁŠEK, Martin- Návrh opatrení na inováciu kritérií, na základe ktorých sa 

hodnotí pracovné miesto a hľadá sa uchádzač pre zamestnanie na konkrétne 

pracovné miesto v súlade s podnikovou kultúrou podniku Volkswagen Slovakia, 

a.s., Bratislava 

KADLEC, Peter- Návrh opatrení na využitie nástrojov marketingovej 

komunikácie pri zvyšovaní povedomia o značke KNOTT spol. s r. o. 

DOBIAŠ, Vladimír- Návrh zlepšenia plánovania inovácií výrobných procesov v 

priemyselnom podniku Schaeffler Skalica, spol. s r.o. 

DOBIŠ, Šimon- Návrh opatrení na zefektívnenie identifikácie a označovania 

materiálu v podniku Mecaplast Slovakia s.r.o. 

DOKA, Tomáš- Návrh faktorov podnikovej kultúry ako nástroja ovplyvňujúceho 

výkonnosť podniku PCA Slovakia, s.r.o 

ĎURIŠ, Dominik- Návrh opatrení na zavedenie USZP v podniku SLK "ELEKTRO" 

s. r. o 



FABIAN, Filip- Návrh opatrení na zlepšenie manažmentu značky v spoločnosti 

ZOTT s.r.o. 

FÓKA, Martin- Návrh opatrení v oblasti riadenia zásob a skladového 

hospodárstva pre spojovací materiál v podniku Tower Automotive, a.s. 

GALBAVÝ, Tomáš- Návrh opatrení na zefektívnenie zásobovacej logistiky v 

podniku IKEA Industry Slovakia s.r.o. 

HÁJEKOVÁ, Monika- Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc 

pre vedenie účtovníctva v spoločnosti JOMA STAV, s.r.o. 

HALÁSZOVÁ, Mária- Návrh konceptu udržateľnej marketingovej stratégie pri 

tvorbe pozitívneho imidžu v Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. 

v kontexte so stratégiou udržateľného SZP 

HUČKOVÁ, Michaela- Návrh opatrení na zvýšenie pracovnej motivácie v 

sektore automobilového priemyslu na Slovensku 

SOLČANSKÝ, Lukáš- Návrh opatrení na zníženie fluktuácie a absencie 

zamestnancov v spoločnosti Schurter (SK) s.r.o. 

SORÁT, Matúš- Návrh opatrení na využitie nástrojov marketingového mixu pre 

vybraný produktový rad v TATRACHEME VD 

ŠEDIVÝ, Miroslav- Návrh opatrení na zefektívnenie využívania vybraných 

metód štíhlosti v podniku Schaeffler Skalica, spol. s r.o. 

ŠMATLÁKOVÁ, Nina- Návrh opatrení na zlepšenie podnikovej kultúry 

v kontexte s udržateľným spoločensko zodpovedným podnikaním v podniku 

TCM Polska Tool consulting and management 

VÁCLAV, Michal- Návrh opatrení na zefektívnenie metódy 5S v podniku PCA 

Slovakia, s.r.o. 

KOLÉNYOVÁ, Mária- Návrh opatrení pre zdokonalenie systému motivácie 

zamestnancov v spoločnosti STAKOTRA MANUFACTURING, s.r.o. 

KOŠÍK, Juraj- Návrh opatrení na zefektívnenie materiálových tokov v oblasti 

skladovej logistiky v podniku Pankl Automotive Slovakia, s.r.o. 

KRCHNÁKOVÁ, Michaela- Návrh súboru opatrení na zlepšenie systému 

členenia nákladov a výnosov v podniku SELEKT VÝSKUMNÝ A ŠĽACHTITEĽSKÝ 

ÚSTAV, a.s. pre potreby riadenia 



KRŠKOVÁ, Lucia- Návrh faktorov podnikovej kultúry ako nástroja 

ovplyvňujúceho udržateľnú výkonnosť podniku Danfoss Power Solution a.s.  

KUBOVÁ, Diana Sabína- Návrh opatrení na zefektívnenie personálneho 

systému pri vysielaní zamestnancov na prácu v zahraničí v spoločnosti VUJE, 

a.s. 

VAVRUŠOVÁ, Soňa- Návrh opatrení na zlepšenie procesu zásobovania na úseku 

lisovňa v spoločnosti VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s. 

VESELÝ, Peter- Návrh opatrení na zvýšenie povedomia značky pomocou nových 

trendov v marketingu priemyselného podniku RONA, a.s. 

ZAORAL, Matej- Návrh opatrení na zefektívnenie logistického systému 

v podniku DHL Exel Slovakia, s.r.o.  

ŽIDEK, Patrik- Návrh opatrení na zefektívnenie vybraných logistických procesov 

v podniku REVOL TT Consulting s. r. o.  

LOVASÍKOVÁ, Simona- Návrh zdokonalenia adaptácie zamestnancov v 

spoločnosti HKS Forge, s.r.o. 

LUKAČOVIČ, Milan- Návrh na zefektívnenie štandardizácie pomocou metódy 5S 

v priemyselnom podniku 

MAREČEK-KOLIBISKÝ, Martin- Analyzovanie nezhodných produktov 

uplatnením základných nástrojov manažérstva kvality 

NÁDAŠSKÝ, Andrej- Návrh opatrení na zlepšenie využívania sociálneho fondu v 

rámci inovácii sociálnej politiky podniku ETI ELB s.r.o. 

PEŤOVSKÝ, Ľubomír- Návrh zlepšenia procesov prípravy výroby v 

priemyselnom podniku HASIT Slovakia, s.r.o 

REŽNÁK, Roman- Návrh opatrení na zdokonalenie využívania prozákaznícky 

orientovanej podnikovej kultúry pri zvyšovaní konkurencieschopnosti v podniku 

HBLOGIS s.r.o. 

RUSIŇÁKOVÁ, Eva- Návrh opatrení v procese podávania zlepšovacích návrhov v 

podniku GGB Slovakia s.r.o 

RYBANSKÝ, Filip- Návrh opatrení na zdokonalenie spoločensky zodpovedného 

podnikania v podniku BOHUŠ s.r.o. 



RYŠAVÝ, Adam- Návrh opatrení na zlepšenia motivačného systému 

zamestnancov v podniku Slovenské elektrárne, a.s. 

PETRÁŠOVÁ, Karin- Návrh opatrení na zefektívnenie skladového hospodárstva 

pre závod Jaslovské Bohunice v spoločnosti Slovenské elektrárne, a.s. 

PÍŠ, Martin- Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania a rozvoja 

zamestnancov ako nástroja zvyšovania konkurencieschopnosti podniku 

SLOVENSKÉ CUKROVARY, s.r.o. 

PORUBSKÁ, Adriána- Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia investičných 

projektov v podniku Slovenské elektrárne, a.s. 

LIPOVSKÁ, Michaela- Návrh opatrení v oblasti odpisovania dlhodobého 

hmotného a nehmotného majetku v spoločnosti ŠKODA SLOVAKIA, a.s. 

LOBOTKOVÁ, Zuzana- Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie 

v podniku HELLA Slovakia Signal-Lighting, s.r.o., Bánovce nad Bebravou 

AUGUSTÍNOVÁ, Michaela- Návrh motivačných faktorov ovplyvňujúcich 

výkonnosť zamestnancov generácie X v podniku IKEA Industry Slovakia, s.r.o. 

BALÁZSOVÁ, Lenka- Návrh opatrení na zdokonalenie udržateľného procesu 

výberu a adaptácie nových zamestnancov v podniku Volvo Group Slovakia, 

s.r.o. 

BANÁROVÁ, Alexandra- Návrh opatrení v procese prijímania a adaptácie 

výrobných zamestnancov v podniku MEDEKO CAST s.r.o. 

BANGO, Erik- Návrh udržateľných opatrení na finančno-ekonomickú analýzu 

podniku NMB-Minebea Slovakia s.r.o. 

BLAŽEK, Jakub- Návrh opatrení na zdokonalenie procesu získavania a výberu 

zamestnancov v podniku Grafobal, akciová spoločnosť, Skalica 

BRZA, Marcel- Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových 

zamestnancov v podniku Oppermann Industrial Webbing, s.r.o., Levice 

BURDEJOVÁ, Bibiana -Návrh opatrení na zdokonalenie nehmotného 

odmeňovania a nefinančných benefitov ako nástrojov na zvyšovanie pracovnej 

motivácie zamestnancov spoločnosti MATADOR Industries, a. s., Dubnica nad 

Váhom 



CIGÁNIKOVÁ, Katarína- Návrh udržateľných opatrení na znižovanie fluktuácie 

zamestnancov v podniku FOR Clean, a.s. v kontexte s udržateľným spoločensky 

zodpovedným podnikaním 

DAŇOVÁ, Romana- Analýza a návrh využitia event marketingu ako nástroja pre 

udržateľnú marketingovú komunikačnú stratégiu v podniku LEONI Slovakia, 

spol. s r. o.  

BAZALA, Peter-Návrh opatrení na zefektívnenie využívania vybraných metód 

štíhlosti v priemyselnom podniku 

BAZALA, Peter- Návrh opatrení na zefektívnenie využívania vybraných metód 

štíhlosti v priemyselnom podniku 

BLAŠKOVÁ, Andrea- Návrh zlepšenia metodiky implementácie controllingu 

nákladov v spoločnosti DYNAMIK HOLDING, a. s. 

BRLEJ, Tomáš- Návrh opatrení na zefektívnenie systému Kanban v podniku 

Vaillant Industrial Slovakia s.r.o 

BUBÁK, Branislav- Návrh nástrojov personálneho riadenia ovplyvňujúce 

výkonnosť zamestnancov v podniku Stakotra Manufacturing, s.r.o. 

ČINČUROVÁ, Veronika- Návrh opatrení v oblasti reakcie podniku VOLKSWAGEN 

SLOVAKIA, a.s., na vplyvy jeho makroprostredia 

BENÍČKOVÁ, Nikola- Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie 

zamestnancov v spoločnosti AUDIA Plastics s.r.o. 

ŠMATLÁKOVÁ, Monika- Analýza a návrh využitia word of mouth marketingu 

ako nástroja pre udržateľnú marketingovú komunikačnú stratégiu v podniku 

BETONÁRKA NADLICE spol. s r.o. 

ŠVANDA, Anton- Návrh konceptu udržateľnej stratégie systému náboru 

kvalifikovanej pracovnej sily v podniku BROVEDANI Slovakia, s.r.o. 

TOMÁŠIK, Adrián- Návrh opatrení na zefektívnenie metódy 5S v podniku 

NEWAYS SLOVAKIA, a.s. 

TOMAŠOVIČ, Tomáš- Návrh udržateľných opatrení na zlepšenie procesu 

riadenia personálneho marketingu a získavania nových pracovníkov v 

spoločnosti VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s. 

TURSKÁ, Adriana- Návrh opatrení na zlepšenie systému motivácie vybraných 

kategórií zamestnancov v priemyselnom podniku 



VARGOVÁ, Iveta- Návrh opatrení na motiváciu zamestnancov pre zvyšovanie 

produktivity práce v podniku Kožená galantéria, výrobné družstvo Komárno 

PALÚŠNA, Dominika- Návrh možností na zvýšenie efektivity systému motivácie 

zamestnancov v podniku MATADOR Automation, s.r.o. , Výskumo-vývojové 

centrum AUTOMOTIVE 

PIKÁLKOVÁ, Veronika- Návrh opatrení na zdokonalenie podnikovej kultúry 

podniku INA Skalica spol.  s r.o. 

POLACKÁ, Veronika- Návrh opatrení na zlepšenie systému odmeňovania 

zamestnancov v podniku MEDEKO CAST s.r.o. 

POLIČKOVÁ, Katarína- Návrh opatrení na zlepšenie logistických procesov v 

priemyselnom podniku IMET-AKE s.r.o. 

SIVÁKOVÁ, Martina- Návrh opatrení na zlepšenie firemnej komunikácie a jej 

vplyv na stabilitu u zamestnanca a prínos pre podnik ETI ELB s.r.o. 

ŠIMONČIČOVÁ, Simona- Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania 

a rozvoja zamestnancov ako nástroja zvyšovania konkurencieschopnosti 

podniku AUTO - IMPEX spol. s r.o 

ŠIMOROVÁ, Veronika- Návrh odporúčaní na rozvoj kompetencií prvolíniových 

manažérov v kontexte s udržaním a stabilizáciou výrobných zamestnancov 

priemyselných podnikov v SR 

VOJTÁŠOVÁ, Jaroslava- Návrh na zlepšenie starostlivosti o zamestnancov ako 

dôležitého nástroja na zlepšovanie pracovného života v KOAM, s.r.o. 

VRBOVSKÁ, Mária- Návrh opatrení na zlepšenie využitia vybraných 

marketingových aktivít v priemyselnom podniku ZinkPower Malacky, s.r.o. 

KLEIMANOVÁ, Ivana- Návrh systémových opatrení na získavanie 

kvalifikovaných zamestnancov v podmienkach podniku FOR Clean, a.s. 

KŇAŽKOVÁ, Barbora- Návrh opatrení pre výber a prijímanie zamestnancov 

v podniku Konštrukta-TireTech, a.s. 

KOVÁČOVÁ, Adriana- Návrh systémových opatrení na získavanie a udržanie 

výrobných zamestnancov v podmienkach podniku SEMIKRON, s.r.o. 

KRAJČÍKOVÁ, Lenka- Návrh opatrení na zdokonalenie personálneho 

marketingu so zameraním na trendy v nábore a získavaní zamestnancov v 

podniku STAKOTRA MANUFACTURING, s.r.o. 



KRÁLIKOVÁ, Nikola- Návrh na zlepšenie procesu monitorovania spokojnosti 

zamestnancov v spoločnosti Bonfiglioli Slovakia s.r.o. 

FODOR, Marek- Návrh udržateľných opatrení na zlepšenie systému hodnotenia 

a odmeňovania zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s. 

GABAJ, Imrich- Návrh opatrení na zefektívnenie procesu hodnotenia výrobných 

zamestnancov v podniku Krošlák, s.r.o. 

GAJDOŠ, Jakub- Návrh opatrení ergonomickej racionalizácie vo vzťahu človek-

stroj v podniku MATADOR Automotive Vráble, a.s. 

HENČEKOVÁ, Martina- Návrh opatrení na zlepšenie riadenia udržateľnej 

projektovej komunikácie pri riadení projektov v podniku Voith Industrial 

Services, s. r. o. 

HIREŠOVÁ, Jana- Návrh zdokonalenia a osvojenia si podnikovej kultúry 

zamestnancami ako nástroja zabezpečenia lojality a angažovanosti 

zamestnancov v podniku Považský cukor a.s. 

HRIADELOVÁ, Patrícia- Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania 

a rozvoja zamestnancov v podniku Kia Motors Slovakia s.r.o. 

HÝBELOVÁ, Zuzana- Návrh opatrení na zdokonalenie činností personálneho 

útvaru v podmienkach ŽOS Trnava, a.s. 

CHUDÁ, Martina- Sociálne aspekty zvyšovania výkonnosti podniku 

INGELI, Ľuboš- Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej komunikácie vo 

vybraných podnikoch 

JAKABOVIČOVÁ, Dominika- Návrh opatrení na zníženie fluktuácie 

zamestnancov v podmienkach ANTOLIN TRNAVA, s.r.o. 

MIČEKOVÁ, Dominika- Návrh opatrení na zlepšenie prerozdelenia a využívania 

sociálneho fondu ako súčasti sociálneho programu v podniku Tower 

Automotive, a.s., Malacky 

MINAROVIČOVÁ, Lucia- Návrh sústavy metód a postupov na sledovanie a 

hodnotenie výkonu rôznych kategórií zamestnancov v priemyselných 

podnikoch na Slovensku 

MOLOVČÁKOVÁ, Júlia- Návrh opatrení na zlepšenie získavania a výberu 

zamestnancov v podmienkach PCA Slovakia, s.r.o. 



NÁDAŠSKÁ, Dana- Návrh možností na zlepšenie systému motivácie 

zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s 

JANČUŠOVÁ, Stanislava- Návrh opatrení na zlepšenie analýzy práce a opisu 

pracovného miesta v podniku Národná diaľničná spoločnosť, a.s. 

KALINČÍKOVÁ, Nikola- Návrh opatrení na zdokonalenie systému nehmotného 

odmeňovania ako nástroja na zvyšovanie pracovnej motivácie zamestnancov 

spoločnosti Danfoss Power Solutions a.s. 

KHANDL, Igor Denis- Návrh opatrení na zdokonalenie nehmotného 

odmeňovania ako nástroja na zvyšovanie pracovnej motivácie zamestnancov 

spoločnosti Faurecia Automotive Slovakia s.r.o. 

KHANDLOVÁ, Mária- Návrh súboru udržateľných opatrení na stabilizáciu 

ľudského kapitálu na trhu práce EÚ v podmienkach FREMACH TRNAVA, s.r.o. 

LAMIOVÁ, Miroslav- Návrh udržateľných opatrení na riešenie problému 

získavania a výberu kvalifikovaných zamestnancov priemyselných podnikov na 

trhu práce v západoslovenskom regióne 

MAJCHRÁK, Martin- Návrh opatrení na trvalo udržateľné zlepšenie metód 

získavania nových zamestnancov v priemyselnom podniku FREMACH TRNAVA, 

s.r.o. 

DOBROVODSKÁ, Andrea- Návrh opatrení na zlepšenie riadenia udržateľnej 

projektovej komunikácie pri riadení projektov v podniku STREIT TRNAVA s.r.o. 

FARKAŠOVÁ, Erika- Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej 

komunikácie v podmienkach KTP Group, s.r.o. 

KRIŽANOVÁ, Michaela- Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie 

v podniku TENZONA Slovakia s.r.o. 

HRNČÁROVÁ, Žaneta- Proces vývoja nových výrobkov v spoločnosti Vertiv 

Slovakia, a.s. 

ČUVALOVÁ, Lucia- Analýza vybraných metód manažérstva kvality pre 

zabezpečenie redukcie nepodarkovosti v Schaeffler Skalica, spol. s r.o. 

HANULIAKOVÁ, Dominika- Analýza procesu riadenia rizík a príležitostí 

v spoločnosti COBA Automotive, s.r.o., Terchová. 2017 

HESKO, Ján- Analýza možností implementácie systému KANBAN v spoločnosti 

ANTOLIN TRNAVA, s.r.o. 



HÔRKOVÁ, Monika- Uplatňovanie metód a nástrojov manažérstva kvality v 

spoločnosti KONŠTRUKTA - TireTech, a. s. 

HUBINOVÁ, Gabriela- Analýza možností zníženia nepodarkovosti 

v Biebighäuser Slovakia s.r.o., Šurany 

KADLECOVÁ, Alena- Analýza vybraných metód manažérstva kvality pre 

elimináciu nezhodných výrobkov v PROTHERM PRODUCTION s.r.o., Skalica 

KADLEČÍK, Matej- Analýza sledovania spôsobilosti procesov v ŽOS Trnava, a.s. 

KAKVICZOVÁ, Denisa- Analýza možností zníženia nepodarkovosti v podniku 

Bekaert Hlohovec, a.s. 

KIŠAC, Tomáš- Analýza možností implementácie metódy 5S v spoločnosti TOP 

REFAL obaly, spol. s.r.o. 

KLAČANOVÁ, Monika- Analýza procesu hodnotenia kvality 8D programov pri 

dodávateľských reklamáciách v spoločnosti ZF Slovakia, a.s. 

MANCOVÁ, Katarína- Zisťovanie spôsobilosti procesu lisovania pri výrobe 

podblatníka pre automobil ŠKODA YETI 

SLUKOVÁ, Zuzana- Analýza možností zníženia nepodarkovosti v ZKW Slovakia 

s.r.o., Krušovce 

SUKOP, Peter- Analýza možností implementácie metódy 5S v spoločnosti 

DATALOGIC SLOVAKIA, s.r.o. 

VALOVIČOVÁ, Nikoleta- Analýza vybraných metód manažérstva kvality pre 

redukciu nepodarkovosti v HERN s.r.o., Námestovo 

ŠEBO, Matej- Analýza monitorovania a merania spokojnosti zákazníkov v ZF 

Slovakia, a.s., Levice 


